

Dobitnici Bourjois afrodizijačkih paketa

Provjerite koga očekuju prelijepi romantični pokloni slavnog francuskog kozmetičkog branda Bourjois, koji uključuju - afrodizijački gel za tuširanje „Déshabillez moi!“ (Skinite me!), sjajilo za usne spremne za ljubljenje Bourjois Effet 3D te novi tekući puder Healthy Mix Serum s ekstraktima egzotičnog voća

Pet čitateljica koje na poklon dobivaju Bourjois „ljubavni paket“ koji uključuje 3 Bourjois bestselera: gel za tuširanje s ekstraktom đumbira „Déshabillez moi!“, sjajilo za usne Bourjois Effet 3D nijansa 05 te tekući puder Healthy Mix Serum nijansa Beige Clair, su:

%%IGRA%%

Gel za tuširanje "Déshabillez moi!" - sadrži ekstrakt đumbira koji djeluje kao afrodizijak te stimulira vaš um. Dodatno, njegova hidratantna formula vlaži kožu i štiti je od vanjskih utjecaja. Njegova gel tekstura, lagana pjena i senzualni miris s notama ylang ylanga i začina, bude vašu moć zavođenja. Koža sočno miriše, a vi se osjećate neodoljivo seksi za vrijeme i poslije tuširanja. Cijena: 21,99 kn

Sjajilo Effet 3D- zahvaljujući formuli koja je obogaćena kristalićima voska, Effet 3D sjajilo pruža trodimenzionalan sjaj usnama. Sjajilo je obogaćeno vitaminima C i E te štiti i njeguje usne čak 8 sati. Formula je obogaćena s čak 92% hranjivih sastojaka koji ujedno i štite usne. Veliki plus Bourjois Effect 3D sjajilima je činjenica da ne sadrže paraben. Patentirana meka četkica idealna je za precizno nanošenje sjajila. Nježan miris crvenog bobičastog voća jednostavno čini sjajilo neodoljivim. Cijena: 69,90 kn

Healthy Mix Serum - tekstura ovog tekućeg pudera je obogaćena voćnim vitaminima poznatima po svojim antioksidativnim i hranjivim svojstvima. Rezultat je svjež i ujednačen ten. U trenu uklanja umor s lica pa stoga i naziv serum. Tekući puder gel teksture Healthy Mix Serum dobar je za kožu zahvaljujući svojim hipoalergijskim svojstvima. Sprječava prekomjeren gubitak vode iz kože. Sitne čestice bisera daju koži svjež i zdrav izgled. Healthy Mix Serum je namijenjen svim tipovima kože, jer joj dopušta da slobodno diše. Zbog lagane gel-teksture neprimjetan je na licu, a istovremeno odlično prekriva nepravilnosti na koži. "Voćna salata" od čak 3 vrste

egzotičnog voća: lychee, goji bobice i šipak zaslužni su za besprijekoran, svjež, blistav i odmoran ten samo redovitom upotrebom. Cijena: 104,90 kn